

## 大片

## 明星

### 威廉王子获“年度胡须奖”



由蓄须者组成的英国“胡须解放前线”今年评选出全英最美胡须，威廉王子获“年度胡须奖”。此机构连续 15 年组织年度胡须奖评选，旨在嘉奖那些有助于“提升胡须公众眼中正面形象”的蓄须男士。

今年因为票数太接近，今年 26 岁的威廉王子、坎特伯雷大主教罗恩·威廉斯以及英国知名歌手汤姆·琼斯共同分享了“年度胡须奖”。



《今日美国》发布了《变形金刚2》的新剧照。这部电影是有史以来美国海、陆、空军和海军陆战队最大的一次联合拍摄行动。由于军人演员人人想出境，道具房顶上曾一度挤满了士兵，剧组的军方联络员不得不找借口来驱散他们：“你们挤得这么紧，太不符合现实了，敌人一颗手榴弹就可以把你们都干掉。”得到的回答却是：“这可是好莱坞，我们不正在用永远都打不光的弹药和隐形的外星人作战吗？”

## 情报

### 安妮斯顿甜蜜复仇



詹妮弗·安妮斯顿最近扬眉吐气了一回，她主演的新片《马利和我》圣诞节在北美上映，正巧与前夫布拉德·皮特主演的《班杰明的奇幻旅程》打个正着。《马》片在圣诞当天大卖 1.2 亿人民币，领先《班》片 9000 万人民币，风光称霸。

### 贝嫂苦劝小贝停止刺青



贝嫂维多利亚一直极热衷刺青，最近又在左手臂刺上希伯来文。这回老婆维多利亚再也扛不住了，认为他走火入魔，苦苦哀求他别再“讨皮痛”。

日前小贝宣布与百事可乐结束代言合约，这 10 年来来的小贝拍摄广告至少进帐 3 亿人民币。外传他随意大利 AC 米兰队到迪拜比赛接到死亡威胁，为此负责接待的阿拉伯联合大公国将安检规格提升到元首等级。



### 10 大名人丑闻，西耶娜拔头筹

明星的负面新闻总是免不了的。最近福克斯电视网公布了今年的“10 大名人丑闻”排行榜，西耶娜·米勒中了头筹。

在英国曾与裘德·洛交往、又和丹尼尔·克雷格搞暧昧的西耶娜·米勒，原本与搞笑演员莱斯·伊凡斯有望步入礼堂，不料意外宣告分手，西耶娜又被发现与美国男星巴沙查·盖蒂热恋。身为石油小开的巴沙查和妻子尚未离异，西耶娜的“小三”形象让她的演艺事业岌岌可危。

在丑闻榜上的另一引人注目的明星，是曾主演《X 档案》的大卫·杜楚尼。他坦承嗜性成瘾进入戒所，和妻子蒂娅·里欧妮的婚姻差点破裂。外界曾怀疑杜楚尼因在剧集《加州靡情》演沉溺性爱的过气作家入戏太深。



### 山口百惠长子当歌手

山口百惠和三浦友和的 24 岁长子三浦祐太郎作为 4 人摇滚乐队“PeakY SALT”的主唱和吉他手，凭借初恋为主题的单曲出道。祐太郎长相清秀，嘴巴部分很像山口百惠。6 年前和初中同学组成乐队，2 年前被唱片公司看中。新曲已被用作人气饮料的广告歌。相关人士透露，山口百惠和非常支持儿子的演艺事业。日本演艺界也十分关注这对“世纪夫妻”的后代的演艺活动。



### 李多海退出《伊甸之东》

由宋承宪、李多海等主演的 MBC 重头剧《伊甸之东》一直稳居收视冠军。目前还有十多集就是大结局，但本月 22 日，女主角李多海却突然宣布因为健康问题和难以理解角色而希望辞演。

有传李多海辞演是与制作公司不和，而且剧本混乱，大幅更改原定她和宋承宪之间的感情线，无限夸大宋承宪对另一女主角的痴心，令其戏份变少。

其他演员也都对制作组表示了抗议，剧中扮演李多海父母的朴根滢和郑渊淑也将同时退出剧组，《伊甸之东》也因此陷入混乱。

### 《绯闻女孩》又将裁人



继主演 Bart“车祸去世”后，《绯闻女孩》女主角 Serena 的艺术家男友 Aaron Rose 也将去阿根廷了，并一去不复返。CW 电视台官方证实了这个消息。

最近很多热门美剧的人事变动都非常突然。Aaron 在《绯闻女孩》原著小说中是个至关重要的人物，剧组原本也计划让他待更长时间，但某些高层对这个角色的发展走向不甚满意。所以，Aaron 就走人了。

不过支持 Serena 与 Dan 复合的剧迷也特别高兴得太早。短期内，他们不会再次走在一起。接下去 Dan 将与一位新来的火辣女老师擦出火花。

### 中居正广获最佳男主角



第 21 届日刊体育映画大赏·石原裕次郎赏于 28 日，石原裕次郎生日这一天在东京的一家酒店内举行了颁奖仪式。SMAP 成员中居正广凭在《我想成为贝壳》中的出色表演夺得最佳男主角。为他颁奖的正是去年的影帝，SMAP 的另一位成员木村拓哉。对此中居打趣说：“从木村手里接过这个奖项，真挺不好意思的，不过 SMAP 能够连续两年都称帝，我觉得非常高兴。为拍这部影片我耗费了全部的精力，拍完以后甚至都不想继续拍电影了。”

获得最佳女主角的是今年有三部电影作品的新生代女演员绫濑遥。